

## „Вы будете в памяти нашей вечно“

Свято чтут тайгинцы память тех, кто ради жизни на земле не вернулся с полей жестоких схваток с ненавистным врагом, кто погиб, веря в счастливое будущее своей страны. Памятник воинам-тайгинцам, защищавшим Родину в Великую Отечественную, мемориальные доски героям... Нет, не забывают люди тех, кто создал счастливую жизнь, навечно хранят они в сердце своем имена «Родину защитивших, себя не пощадивших».

Вот и недавно многие тайгинцы были свидетелями еще одного важного события в жизни города — открытия обелиска матросам, погибшим в годы гражданской войны от рук колчаковцев. Но сначала вернемся к первомайским торжествам прошлого года.

Район совхоза. На маевку сюда пришли пионеры средней школы № 160. Здесь, у могилы неизвестных матросов, решили пионеры отметить большой, светлый праздник. Символично, что именно здесь ребята дали клятву на верность Родине, Ленину, партии.

Тогда пионеры решили: увековечим память матросов, поставим

здесь обелиск. Целый год собирали металлом, и на деньги, заработанные своим трудом, построили им замечательный обелиск.

На днях пионеры, школьники, комсомольцы пришли в район совхоза с красными знаменами. В руках многих венки, живые цветы. Замерли колонны. Лишь алые галстуки и знамена полощут ветер.

Торжественный митинг открывает заведующий отделом агитации и пропаганды Тайгинского горкома партии Н. В. Кашкаров.

Звучит Гимн Советского Союза. Заведующая горено П. И. Бушкова произносит речь.

— Мы не знаем фамилий погибших матросов, мы не знаем, кто похоронен здесь, на многострадальной советской земле, но мы знаем, что эти люди боролись за нашу жизнь, за светлое будущее, за счастливое детство советских ребят. Матросы погибли, но дело, начатое ими, продолжили тысячи и тысячи русских людей отстоявших, победивших.

Всюду память погибшим!

Ученик 10 класса школы № 160 Владимир Бессонов говорил о том, что молодые никогда не забудут тех военных дней и тех, кто погиб за жизнь на земле.

— Своим трудом, своими добрыми делами мы будем крепить могущество нашей Родины и никогда не позволим агрессорам разжечь пожар новой войны, — сказал в заключение комсомолец.

Представитель старой гвардии рабочих С. П. Корж поблагодарил всех, кто принимал участие в создании обелиска.

Снова звучит Гимн Советского Союза. Ветеран партии и труда Константин Иванович Нагибин, комсомолец Владимир Бессонов и пионерка Надя Ивлева снимают покрывало. На обелиске с пятиконечной звездой надпись: «Матросам, погибшим в годы колчаковщины, — вечная память!».

Потом вокруг обелиска вырастает гора венков, цветов.

Звучит марш. Держа равнение на обелиск, проходят колонны учащихся школ города, техники, символизируя память о тех, кто «уже не придет никогда», вечную память о погибших.

А ИФСТАК



Торжественный митинг по случаю открытия обелиска матро-